



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**12. dan, 9. listopada 2022.**

## **Nakana:**

Molimo da nam Gospodin, koji je došao na ovaj svijet kao bespomoćno malo dijete, udijeli poniznost da budemo ozdravljeni.

## **Sveto pismo:**

„Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje.” Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.“ (2 Kor 12, 9)

## **Razmatranje:**

### ***Milosrđe: Svjetlo u tami (1. dio)***

Gospodin Isus je uvijek Svjetlo. On je svijetu kao Svjetlo prvo zasjao u tami majčine utrobe. Postao je Svjetlo svima koji proživljavaju tamu trpljenja, u tami svojega trpljenja u noći Getsemanija. Svima koji se bore s tamom bilo kakva robovanja, Isus je svjetlo u njihovim tamnicama jer je sam bio obavijen tamom u cjelonoćnoj tamnici prije svojega križnoga puta. Konačno, Isus želi biti svjetlo onima koji su zapleteni tamom smrti, jer je sam obasjao svjetlom uskrsnuća tamu svojega vlastitog groba.

Gospodin - svjetlo svijeta neumorno i bez prestanka traži onu stotu ovcu koja se izgubljena muči sa svojim tamama koje je iznutra probadaju te izvana okružuju. Ne volimo i ne želimo pretjerano razglabati o tami... Ali, upadljiva je i vrlo znakovita ova tama iz koje u ovoj slici izbija pojava milosrdnoga Gospodina Isusa Krista. Bez obzira na tamu, Bog uporno i neumorno svojim svjetlom „pali moju svjetiljku i tmine moje obasjava“ (usp. Ps 18, 29).

Svojom pojavom usred tame Gospodin ne iskazuje ni pesimizam ni optimizam, niti šalje pozitivnu ili negativnu poruku; ne moralizira, ne govori: „Sve će biti dobro“, ili pak: „Potrudi se da nešto postigneš“ i tome slično. On stoji i kaže: „Obrati se i vjeruj evanđelju; pouzdaj se isključivo u moje milosrđe.“

Na slici gledamo Isusa Krista kao jedinoga Posrednika između Boga i ljudi (usp. 1 Tim 2, 5) Kada bismo izbacili s te slike Gospodinov lik, ostala bi samo - tama. Isto tako, kada bismo iz svojeg života izbacili Isusa, ostala bi samo - tama. Ta tama je užasna, gusta, hladna i kruta. Ona je udio cijelog svijeta, koji leži u tami grijeha. U tami se čovjek spotiče jer ne vidi put. U tami se ljudi sudaraju sami između sebe i s različitim demonima. Čovjek u tami osjeća veliki strah; što tama dulje traje, taj strah je mučniji i sve više uništava razum i ispravne osjećaje. Ako smo u tami možemo sako nesigurno doticati istinu, ali ju ne možemo jasno vidjeti. Sve to je Gospodin došao pobijediti u svojem beskrajnemu milosrđu prema ljudima.

Tama s kojom se svaki čovjek u nekome trenutku svojega života susreće može biti duhovna, psihička ili moralna. Djela su tame svakako: abortus, bogopsovka, ovisnosti, perverzije, bolesti, torture, traume, nasilje, strahovi, sotonizam, ratovi, mržnja, magija, sadizam, krivica, depresija, samoranjavanje, oholost, osveta, nemilosrđe, bijeda, proklinjanje... „Odložimo djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti.“ (Rim 13, 13)

Čim u tami zavapimo u kajanju za svoje grijeh, trenutačno dolazi Božja svjetlost: „Svjetlost sviće pravedniku...“ (Ps 97, 11) Moramo shvatiti jednom zauvijek da je temelj svake tame jedino grijeh, odnosno čin kojim odbacujemo Svjetlost.

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

## **Molitva:**

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje, budi volja tvoja, kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas i otpusti nama duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla. Amen.